

Повышение размера пособия по программе «Временная помощь лицам, пережившим домашнее насилие» (TA-DVS)

Часто задаваемые вопросы

1 июля, 2025 года

В. Что такое TA-DVS?

Программа TA-DVS (Temporary Assistance for Domestic Violence Survivors) помогает предоставить имеющим право на участие в данной программе семьям и беременным женщинам, которые подвергаются домашнему насилию, временную денежную помощь для спасения от насилия или стабилизации своего положения.

Лица, имеющие право на участие в программе, могут получить до \$3,200 в течение 90-дневного периода сертификации для удовлетворения их индивидуальных потребностей в безопасности, как это определено их планом безопасности в рамках политики программы.

Более подробную информацию об использовании программы, пригодности к участию в программе и о том, как подать заявку на участие в ней, можно найти на веб-сайте программы [TA-DVS Program](#).

В. Что изменилось в отношении пособия по программе TA-DVS?

В ходе сессии законодательного собрания в 2024 г. Управлению социального обеспечения штата Орегон (Oregon Department of Human Services, ODHS) были выделены финансовые средства для повышения размера пособия по программе TA-DVS с \$1,200 до \$3,200 за период сертификации.

В. Как это изменение поможет пережившим насилие лицам?

Это первое повышение размера пособия по программе с момента ее запуска более 26 лет назад. Это необходимое изменение позволит сохранить ценность пособия для переживших насилие лиц с учетом роста стоимости жилья и других потребностей в безопасности.

В. Когда пережившие насилие лица смогут воспользоваться повышенным размером пособия?

Сумма пособия повысилась с 11 августа 2024 г., и им можно воспользоваться уже сейчас.

В. Это изменение носит постоянный характер?

В течение ближайших двух лет Программы самообеспечения будут отслеживать разницу, которая будет заметна для переживших насилие лиц. Инвестиции в повышение размера пособия — это очень важный шаг вперед. Собранная информация поможет нам добиться постоянного повышения размера пособия.

В. Окажет ли влияние повышение размера пособия на круг лиц, имеющих право на участие в программе TA-DVS, или на порядок подачи заявок пережившими насилие лицами на участие в программе?

Повышение размера пособия не предусматривает изменения требований, выполнение которых необходимо для обладания правом, или порядка доступа переживших насилие лиц к программе TA-DVS; это лишь увеличивает сумму, доступную пострадавшим, имеющим право на участие в программе.

Программа по-прежнему финансируется по программе целевых денежных субсидий федерального правительства «Временная помощь нуждающимся семьям» (Temporary Assistance for Needy Families, TANF). Порядок подачи заявок и требования, выполнение которых необходимо для обладания правом, остаются прежними.

В. Что происходит после того, как человек подает заявку на участие в программе TA-DVS?

После того, как пережившее насилие лицо подаст запрос на участие в программе TA-DVS, сотрудники ODHS предложат решить проблему его непосредственной безопасности. Соответствие установленным требованиям будет определено в течение 16 рабочих часов, если только пережившее насилие лицо не обратится с иным запросом.

Во время взаимодействия с управлением пережившие насилие лица разрабатывают план обеспечения безопасности в сотрудничестве с семейным консультантом. Кроме того, пережившие насилие лица могут связаться с адвокатом по вопросам домашнего насилия, оказывающим конфиденциальные услуги, а также получить направления и рекомендации по другим необходимым ресурсам.

Пережившие насилие лица, имеющие право на участие в программе TA-DVS, будут продолжать сотрудничать с семейным консультантом в течение 90-дневного периода сертификации для содействия в планировании безопасности и обеспечения стабильности.

В. Гарантировано ли финансирование пособия по программе TA-DVS?

Для удовлетворения необходимых потребностей сначала должны быть задействованы ресурсы сообщества и более дешевые варианты. Если ресурсы сообщества недоступны, размер выплат для тех, кто имеет право на участие в программе, зависит от индивидуальных потребностей в безопасности и должен соответствовать плану безопасности, составленному имеющим право на участие в программе получателем пособия и семейным консультантам.

В. Каковы примеры возможных видов платежей после утверждения пособия по программе TA-DVS?

- Депозиты за аренду или коммунальные услуги, например, за первый и последний месяц и/или залог, если он требуется для переезда, или для оплаты первоначальных расходов
- Расходы на переезд
- Средства безопасности, такие как новые замки, камеры, сигнализация и т. д.
- В некоторых случаях — замена оставленных или поврежденных вещей, например одежды или мебели
- Почтовые ящики и многое другое.

В. Есть ли материал, который можно напечатать и показать в партнерских агентствах или в сообществе, чтобы пережившие насилие лица узнали об этом ресурсе?

Ознакомьтесь с [листовкой «У всех есть право чувствовать себя в безопасности» \(ODHS 2384\)](#), размещенной в разделе [Публикации и формы ODHS/OHA](#), которая поможет повысить осведомленность населения.

Листовка доступна на [арабском](#), [бирманском](#), [упрощенном китайском](#), [традиционном китайском](#), дари (персидском) [английском](#), фарси, французском, гаитянском креольском, пашто/пушту, рохинджа, [русском](#), [сомалийском](#), [испанском](#), [украинском](#) и [вьетнамском](#) языках.

Листовки можно распечатывать по мере необходимости прямо с сайта [Публикации и формы ODHS/OHA](#) в цветном или черно-белом варианте. Если у возникли вопросы или проблемы, пожалуйста, ознакомьтесь с [Политикой программы TA-DVS](#).

В. Должны ли пережившие насилие лица, которые подают заявку, быть гражданами США или иметь номер социального страхования, чтобы получить право на участие в программе?

Нет. При угрозе безопасности в связи с домашним насилием критерии наличия гражданства и необходимости наличия или предоставления номера социального страхования могут не применяться в рамках программы TA-DVS в отношении любых членов семьи.

В. Повлияет ли получение этих пособий на иммиграционный статус переживших насилие лиц в будущем?

Нет. Пособия по программе TA-DVS предназначены для решения конкретной кризисной ситуации и не предназначены для удовлетворения текущих потребностей. Поэтому выплаты по этой программе не учитываются как государственное содержание. Дополнительную информацию и ресурсы для получения юридической консультации см. в памятке [Факты о государственном содержании, которые необходимо знать](#).

Мы готовы бесплатно предоставить вам этот документ в переводе на другие языки, в варианте для слабовидящих (крупным шрифтом или шрифтом Брайля) или в другом удобном для вас формате. Напишите письмо на адрес эл. почты TADVS.policy@odhsoha.oregon.gov или позвоните по телефону 503-945-5600. Мы принимаем все звонки, которые на нас переводят.